
 

 

 

ATA DA 53ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 14ª LEGISLATURA, DA CÂMARA 

MUNICIPAL, CASA JAIME RIBEIRO DELGADO, SÂO JOSÉ DO SABUGI - PB. 

 

Aos dezessete dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte (17/02/2020), às dezenove 

horas (19h00minhs) na Sala das Sessões da Câmara Municipal de São José do 

Sabugi – PB reuniram-se os senhores vereadores sob a presidência da vereadora 

Idalete Nóbrega da Costa. A senhora presidente cumprimentou a todos os presentes, 

convidou o Prefeito Municipal João Domiciano Dantas Segundo para sentar a mesa e 

solicitou para de pé cantarem o Hino oficial do Município e fazerem a oração do Pai 

Nosso. Logo após solicitou do primeiro secretário que fizesse a chamada nominal dos 

Vereadores presentes. Tendo número suficiente de membros foi aberta a sessão e 

feita a leitura da Ata anterior que após lida e achada conforme foi assinada pelos 

vereadores presentes. A senhora presidente desejou a todos os membros uma feliz 

abertura do ano legislativo. Feita a leitura resumida da matéria oriunda dos Poderes 

Executivo e Legislativo. Em seguida foram lidos os Projetos e Requerimentos que 

foram aprovados e já sancionados pelo poder executivo: 1- Projeto de Lei que dispõe 

sobre as modificações de Programas e Ações Governamentais da Lei de Diretrizes 

Orçamentarias do município de São José do Sabugi – PB, para o exercício de 2020. 2- 

Projeto de Lei que dispõe sobre as modificações de Programas e Ações 

Governamentais da Lei do Plano plurianual (PPA), município de São José do Sabugi – 

PB, para o exercício de 2018 a 2021. 3- Projeto de Lei Orçamentária Anual (LOA), que 

estima a receita e fixa a despesas do município de São José do Sabugi – PB, para o 

exercício de 2020.  4 – Projeto de Lei que Institui no Âmbito do município de São José 

do Sabugi – PB, o Programa “Rua para Todos”, de autoria do Vereador Makson. 5 – 

Projeto de Lei que regulamenta a circulação de animais soltos no perímetro no âmbito 

do município de São José do Sabugi-PB, apresentado pela vereadora Idalete. 6 – 

Requerimento solicitando a recuperação das estradas vicinais, apresentado pela 

vereadora Idalete. 7 – Projeto de Lei sobre a Estrutura e Organização do Quadro 

funcional da Câmara Municipal de São José do Sabugi _ PB. Logo após a palavra foi 

concedida aos vereadores e todos usaram da palavra para fazerem suas 

considerações iniciais. Usou da palavra a vereadora Paula Frassinete que falou que o 

trabalho continua e desejou um feliz 2020 para todos e parabenizou pelos 30 anos da 

Escola Manoel Rodrigues Pinto. Makson saudou a todos e parabenizou a casa e ao 

prefeito pela união com a legislação. Osmar parabenizou a presidente pela passagem 

do seu aniversário e agradeceu a presença do prefeito e a de todos os presentes. 

Paulo, Maria Gorete, Cássio e José Barros fizeram suas felicitações de aniversário da 

senhora presidente, parabenizou a Escola Manoel Pinto. A palavra foi concedida ao 

senhor Prefeito Municipal que fez suas avaliações das metas cumpridas na gestão até 

o momento e das ações que ainda faltam serem concluídas. A senhora presidente 

agradeceu ao Prefeito sobre as ações que vem executando no nosso município, fez as 

considerações finais, informou a data da próxima sessão que será dia 05 de março de 

2020 às 09h00min e declarou encerrados os trabalhos da presente sessão. Plenário 

da Câmara, em 17 de Fevereiro de 2020.   

 


